

LÉNYEG

Vállalkozói koccintás

Újévi pezsgős koccintásra hívta meg a városban működő cégek, vállalatok vezetőit, illetve az egyéni vállalkozókat Ózd város polgármestere.

Janiczak Dávid idén is az Olvasó Adorján Lajos termében látta vendégül a helyi gazdaság szereplőit, hogy kötetlen hangulatú beszélgetés formájában tudjanak egyeztetni a város jelenéről és jövőjéről. Pohárköszöntőjében Ózd város első embere a börtönépítésről, a közúthálózat fejlesztéséről és a felsőoktatási képzés beindításáról is beszélt, hangsúlyozva: több esetben Riz Gábor országgyűlési képviselővel közösen végzett lobbitevékenység vezetett a si-



kerhez. Ahogy Janiczak Dávid fogalmazott: a 2015-ös esztendő a szerkezetátalakítás éve volt, amelyekkel sikerült megalapozni az előttünk álló hónapok feladatait.

– A jövő tekintetében pedig különös hangsúlyt akarunk fe-

ketni a város turisztikai adottságaira és az itt megvalósuló állami beruházás, valamint az önkormányzati beruházások kapcsán elindult turizmus szelvényének további bővítésére. Idén szeretnénk egy önerős beruházást is létrehozni a városban, amely a turizmus megerősítését szolgálná. Csatlakoztunk a szilvásváradi desztinációhoz, igyekszünk minél több turistát a városunkba csábítani, ezzel is növelve az itteni gazdasági életet. A munkanélküliségi statisztikákat figyelembe véve az álláskeresőök nagy száma sajnos képzetlen munkaerőt jelent. Számukra a Startmunka program keretében igyekszünk a mezőgazdaságot fejleszteni – mondta Janiczak Dávid.

M. N.



Felújításra pályáznak

A Városi Sportszarnok küzdőtér burkolatának felújítására pályázik a város. A több mint 22 millió forintos beruházás elvégzésére a Magyar Kézilabda Szövetség tornaterem felújítási programja nyújt lehetőséget. Sikeres elbírálás és az önkormányzat újbóli jóváhagyása esetén a munkák a kézilabdás bajnoki szezon zárását követően, vagyis a nyári hónapokban kezdődnének el a Brassói úti sportlétesítményben. A beruházás tervezett költsége 22 379 166 forint, amiből 6 713 750 forintot az önkormányzat biztosít.

Már mobilon is elérhetőek vagyunk!



www.ovtv.eu

Összevont akció

Az erdészetek szakembereivel és a Városi Rendészet munkatársaival közösen lép fel a falopások ellen az Ózdi Rendőrkapitányság. Az első közös ellenőrzés egyszerre több területet érintett, és eredménnyel is járt. Ózd és Csernely között már nem sokkal az akció megkezdését követően tapasztaltak falopást. Bár az ott munkálkodók azt állították, a tulajdonos engedélyt adott nekik, de erről szóló papírt nem tudtak felmutatni. Nemcsak ezen a területen, hanem a hétesí völgyben is falopást tapasztaltak a hatóságok. Itt ráadásul már nagyobb mennyiségről, mintegy nyolcvan köbméterről volt szó. A többórás akció végére egy ózdi és egy farkaslyuki férfit vettek őrizetbe a rendőrök. Ha egyébként valaki a falopást erdőből való kivágással követi el, az már bűncselekménynek minősül, nem szabálysértésnek. A bíróság sok esetben akár elzárást is kiszabhat. A tolvajoktól pedig nemcsak a fát kobozzák el, hanem az elkövetéshez használt eszközöket is. Ez akár a szállításra használt gépjármű lefoglalását is jelentheti.



LENYEG – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Üzemlátogatások

A Szeretet Gyermekei Alapítványnak köszönhetően tovább folytatódnak az üzemlátogatások az Ózdi Ipari Parkban. Tavaly ősszel tíz ózdi általános iskola végzős tanulói vettek részt a programban, most pedig a helyi középiskolásoknak is lehetőségük nyílt arra, hogy bepillant-



sonak a törzsgyár területén működő, főként fémipari cégek életébe.

Mintegy ötszáz diák vesz részt a kezdeményezésben, amely egyfajta hiánypótló igényként fogalmazódott meg a pedagógusok és a szülők részéről. Az alapítvány ezt felmérve indította el a gyárlátogatási programot, amelyhez az Ózdi Ipari Park területén működő vállalkozások java része önzetlenül csatlakozott. Tették mindezt azért, hogy a diákok bepillant-hassanak az ipar és a munka világába. Hiszen a látottak alapján gyűjtött tapasztalatok segíthetik a fiatalokat a pályaválasztásban, jövőkéjük kialakításában. A gyárlátogatásokhoz különböző előadások is kapcsolódtak. Ezek

témája a kohászati múlt, a helyi vállalkozások támogatása és a város fejlesztés volt. A kezdeményezéshez az Ózdi Ipari Örökségvédő Baráti Kör tagjai is csatlakoztak. Olyan nyugalmazott mérnökök voltak a csoportok kísérei, akik az ÖKÜ idejében valamilyen vezető beosztásban dolgoztak. Az üzemlátogatások során nagy hangsúlyt kapott az a tény, hogy manapság egyre nagyobb a szakemberhiány, és a fiatalok tömeges elvándorlása csak tovább ront ezen a helyzeten. A megfelelő minőségi képzések nyújtása, a helyi lehetőségek kiaknázása az, ami arra ösztönözheti az ifjúságot, hogy Ózdon képzeljék el az életüket.

K. K.

Hófedte utcák

Több mint 350 ember takarította kézi erővel a város közutjait az elmúlt héten. Az Ózdi Városüzemeltetési Intézmény gépjárművei pedig a hajnali óráktól túrták a havat az utakról. Az intézmény vezetői többször is szétnéztek a városban, ellenőrizvén a takarítás menetét. A cég telephelyén szóróanyagban nincs hiány, sóból elegendő mennyiség van tartalékban, sóderből pedig újabb 75 tonnát hoztattak.



Hősökre emlékezve



A két világháború hőseinek tiszteletére gyűltek össze a környékeliek január 12-én este Szentsimonban. A településen hagyomány, hogy az 1943-as doni áttörés évfordulóján emlékműsort rendeznek a fronton elesett helybéli katonák emlékére. A 73 évvel ezelőtti tragikus eseményt felidézõ megemlékezésen immár huszonegyedik alkalommal vehettek részt az érdeklõdõk. A templomban Szõke Gábor plébános által celebrált misén közösen imádkoztak a háborús áldozatokért.

A helyi katonákért tartott igeliturgiát követõen Vitális István területi képviselõ a templomkertben köszöntötte a megjelenteket. A megemlékezés színvonalát ünnepi mûsor emelte, melynek Janiczak Dávid beszéde is része volt. Ózd város polgármestere a háborús áldozatok szenvedéseit és hõsiességét taglalta: „Valamennyien fáznak ezen a téli alkalmon, mégis vajmi gyenge és kevés izelítõ ez nekünk abból, hogy milyen

lehetett a fagyos, rém hideg orosz télben, hiányos felszerelésben harcolni, és a hazának hátat fordítani.”

A megemlékezés az Oroszországban elesettek jeltelen tömegsírait jelképezõ emlékmű megkoszorúzásával zárult. A kegyelet virágait a háborús áldozatok hozzátartozói is elhelyezték. Köztük volt Füle Józsefné is, aki a Don-kanyarban eltűnt Kiss Gyula gyermeke, és épp az évfordulót megelőzõ napon töltötte be 73. életévét. Mint elmondta, édesapja soha nem láthatta õt, hiszen néhány héttel születését megelőzõen, 1942 karácsonyan kellett bevonulnia a seregbe, ahonnan többé nem tért haza.

Az ünnepséggel a szervezõk célja nem csupán a megemlékezés, hanem a közösség összetartó erejének kifejezése is egyben. Ennek megerõsítéséül a rendezvényt követõen baráti hangulatú beszélgetésre és forró ital elfogyasztására invitálták a megjelenteket.

K. B.

Megyei vándorkiállítás

A légmentõk mindennapjait bemutató fotókiállítás nyílt az ózdi Járás-
si Hivatalban.

A tárlat Miskolc és Kazincbarcika után érkezett meg Ózdra. Elsõdleges célja, hogy felhívja a figyelmet a helikopteres mentõk önfeláldozó munkájának fontosságára. A Mentõmúzeum és a Miskolci Légibázis munkatársainak több mint száz képe nem csupán a mindennapokba nyújt betekintést, hanem feltárja a balesetek helyszíneit és megmutatja az élet megmentéséért folytatott emberfeletti erõfeszítést is.

A légmentés a második világháború poklában vált tömegessé, az itt szerzett tapasztalatokat felhasználva született meg a legtöbb országban a hivatásos polgári légmentés. Magyarországon erre az 1950-es évek végéig kellett várni, ma már azonban a miskolci központban is az egyik legmodernebb helikopter vár bevetésre.

– Hogy mi hétköznapi hõsök lennénk? Hát nem hiszem. Mi ezt nem értékeljük így. Mi ugyanúgy végezzük a munkákat, mint Önök, kétségtelen azonban, hogy más környezetben, más dimenzióban. A tragédiákat igyekszünk hamar elfelejteni, a sikerekbõl pedig erõt meríteni, azokból táplálkozni – fogalmazott dr. Felházi István, a Miskolci Légmentõ Bázis munkatársa.





Intézményi program

A Bozsiki Intézményi Program keretében ősszel és tavasszal egy-egy, a téli időszakban pedig két tornán vesznek részt a helyi óvodások és iskolások. A téli megmérettetések közül az elsőt már 2015 végén megtartották a Városi Sportcsarnokban, a második forduló pedig a napokban kezdődött el. A sportlétesítményben az I. korcsoportos fiatalok rúgták a bőrt elsőként. A Vasvár úti és a sajtóvárkonyi általános iskola egy-egy csapattal, a Bolyki Tamás Általános Iskola pedig két sorral vett részt a tornán, amelyet a helyszínen tekintett meg a Bozsiki Intézményi Program megyei koordinátora is. Nyeste Csaba meglátása szerint Ózdon jól működik az utánpótlás-nevelő rendszer, az óvodák és az iskolák jó partnerek bizonyulnak.

Közös döntés

A mögöttünk álló hónapok bővelkedtek kimagasló sportteljesítményekben. A hagyományoknak megfelelően az év legjobb ózdi sportolójáról, csapatairól februárban hét fős kuratórium dönt. Négy kategóriában azonban a lakosság véleményét is figyelembe veszik a döntéshozók. A 2015-ös év legjobb utánpótlás sportolója, a legjobb felnőtt sportolója, a legjobb csapata, illetve a legjobb edzői cím eldöntésénél kéri a kuratórium a sportbarát lakosság segítségét.

– Az egyesületektől január 22-ig fogadjuk el a jelölési lapokat. A „Jó tanuló, jó sportoló” kategóriában az iskolák vezetői, valamint a testnevelő tanárok küldhetnek be jelölési lapot. A közönségszavazatokat január 29-ig várjuk. A város lakossága a www.ozd.hu internetes portálnak a „Tájékoztatók, felhívások” rovatában találják meg és tölthetik le. Ezt a lapot kitöltve e-mailben kell elküldeni a sport@ozdisporttelmeny.t-online.hu címre. Fontos szabály, hogy minden e-mail címről kategóriánként egy szavazatot fogadjunk el – mondta el Török Richárd, az Ózdi Sport- és Élmenyközpont munkatársa.

Paletta

Programok a Magyar Kultúra Napja alkalmából

Városi Könyvtár

Január 20. szerda 14.00 – Szavalóverseny

A Szeretet Gyermekei Alapítvány Ózdi Szép Szó Irodalmi Kör és az ÓMI Városi Könyvtár szavalóversenye az általános iskola 7-8. tagozatos és a középiskolai tanulók számára

Civil Ház

Január 20. 16.00 – Kiállítás az ózdi alkotók és befogadók munkáiból

Olvasó

Január 21. 16.00 – ÓMI-képtár IV.

– A folyosótárlat ünnepélyes megnyitója

16.30 – XII. Ózdi Örökségvédő Fesztivál kiállítása (Kisgaléria)

Január 22. 16.00 – Ünnepi műsor és kitüntető díjak átadása (Színházterem)

17.00 – Fényjátékok – Huszárik Kata és Nagy Anna önálló estje Lázár Ervin írásaiból

Sportcsarnok

Január 21. 16.45 ÓAM Ózdi KC – Debrecen – Serdülő kézilabda

További programok:

www.ozdolvaso.hu

www.ozdisportiroda.t-online.hu

ALAKFORMÁLÁS
Fogyás, Izomépítés, szállkásítás,
Cellulitkezelés

REHABILITÁCIÓ
Izületi panaszok, Inkontinencia,
Maszkuláris diszbalanszok
megszüntetése

IDŐHIÁNYBAN SZENVEDŐK
Üzletemberek, Menedzserek, Kismamák

GYORS EREDMÉNYRE VÁGYÓK
Menyasszonyok-Vőlegények, Élsportolók

**TEDD EZT NÁLUNK ÓZDON IS A VÁROSI USZODÁBAN
MINDEN HÉT SZERDAI ÉS PÉNTEKI NAPJÁN!**

Időpont egyeztetés szükséges az alábbi telefonszámon: 06-20/351-9196

Sikeres tornászok

Megnyerték a megyei döntőt, így ismét a tornász diákolimpia országos elődöntőjére készülhetnek az Újváros Térségi Általános Iskola leány csapatai. Juhász Lászlóné tanítványai a diákolimpia megyei döntőjében az I., a II. és a III-IV. összevont korcsoportban is a legjobb csapatnak bizonyultak, sőt az egyéni értekezésben is a mieink végeztek az élen. A tornászlányoknak az országos elődöntőre való felkészülés mellett azonban egyéb feladatuk is van. A csapat tagjai az új tornaterem átadására szervezett ünnepségen is látványos bemutatóval állnak majd a nagyközönség elé.